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Katowice, 18 wrzesnia 2023 r.
ZP-261-11/23

Wszyscy Wykonawcy
zainteresowani udziatem

w postepowaniu o udzielenie
zamoéwienia

Dotyczy postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: ,,Obstuga publicznosci
w Muzeum Slaskim w Katowicach”, znak sprawy: ZP-261-11/23

Odpowiedzi na pytania do tresci specyfikacji warunkéw zaméwienia oraz zmiana tresci SWZ

W zwiagzku z wptywem w dniu 12 wrzesnia 2023 r. do Zamawiajacego pytan dotyczacych tresci
specyfikacji warunkow zamowienia (dalej ,SWZ”) w ww. postepowaniu, Zamawiajacy dziatajac
na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamowien publicznych
(tekst jednolity: Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.), dalej ,,ustawy Pzp”, udziela nastepujacych
odpowiedzi:

(pisownia oryginalna)

79. Pytanie:

,Prosimy o ustalenie daty Wizji lokalnej na obiekcie- ze wzgledu na zakres oraz wielkos¢
zamowienia.”

Odpowiedz:

Zmawiajacy udzielit odpowiedzi na powyzsze pytanie w pismie z dnia 14.09.2023 r. Wizja lokalna
odbedzie sie w dniu 19 wrzesnia 2023 roku, o godz. 12.00.

80. Pytanie:

»Jakie kwalifikacje, uprawnienia, kursy dotyczace wykonywanych zadan oraz prawnych wymagan
jakie musza spetnia¢ osoby zarzadzajacy zespotem pracownikow posiadaja Szefowie/kierownicy
Zmian Zamawiajacego, ktorzy maja zarzadza¢ pracownikami wykonawcy- prosimy o szczegotowe
informacje, gdyz Wykonawca musi posiadac takie informacje jezeli maja zaleznos¢ stuzbowa”
Odpowiedz:

Szefowie zmiany sa pracownikami z wieloletnim doswiadczeniem w pracy w zespole obstugi
publicznosci, w szczegdlnosci w Muzeum Slaskim w Katowicach. Odbyli szkolenia z zakresu obstugi
publicznosci i zarzadzania zespotem: ,Mistrzowska obstuga klienta” i ,,Skuteczne zarzadzanie
zespotem. Trudne sytuacje - trudne decyzje””, szkolenia z zakresu obstugi kasy fiskalnej,
a takze biezace szkolenia BHP i szkolenie z pierwszej pomocy. Ponadto w zakresie obstugi osob
niepetnosprawnych: ,Skuteczna komunikacja z klientem 2z niepetnosprawnoscia wzroku,
stuchu i ruchu” i ,,Szkolenie z polskiego jezyka migowego”.
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Wyjasnia sie, ze Pracownicy Wykonawcy jako cztonkowie catego zespotu obstugi publicznosci
beda podlega¢ osobom wskazanym w dokumentach zamodwienia (pkt. 1.5 i 4.4 Opisu przedmiotu
zamowienia - Ztacznik nr 1 do SWZ, dalej ,,OPZ") wytacznie w zakresie organizacyjnym i zarzadczym,
co jest niezbedne w celu zapewnienia prawidtowego funkcjonowania catego zespotu obstugi
publicznosci. Powyzsze nie stanowi zaleznosci stuzbowej jaka wystepuje w stosunku pracy,
w rozumieniu ustawy z dnia 26 czerwca 1974 r. Kodeks pracy (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1510 ze zm.).
Pracodawca Pracownika Wykonawcy jest Wykonawca, badz (jesli dotyczy) podwykonawca.

81. Pytanie:

Czy Kierownicy zmian oraz inni pracownicy Muzeum Slaskiego posiadaja za$wiadczenie o ukonczonych
kursach z zakresu pierwszej pomocy?

Odpowiedz:

Potwierdza sie, ze Pracownicy obstugi publicznosci Muzeum Slaskiego w Katowicach zostali
przeszkolenie z zakresu udzielania pierwszej pomocy przedmedycznej i posiadaja zaswiadczenie
w tym zakresie.

82. Pytanie:

»Jakie certyfikaty jezykowe posiadaja osoby funkcyjne Zamawiajacego (kierownicy, szefowie
zmian)?”

Odpowiedz:

Zgodnie z art. 135 ust. 1 ustawy Pzp Wykonawca moze zwroci¢ sie do Zamawiajgcego z wnioskiem
wyjasnienie tresci SWZ. Informacje nt. certyfikatow jezykowych kierownikow i Szefow zmian
Zamawiajacego nie stanowia tresci SWZ.

83. Pytanie:

,»,Jakie branzowe szkolenia ukonczyty osoby funkcyjne Zamawiajacego (kierownicy/szefowie zmian)?”
Odpowiedz:

Zamawiajacy udzielit odpowiedzi na powyzsze w Pytaniu nr 80.

84. Pytanie:

»Jaka jest instrukcja obowiazujaca na Muzeum na wypadek wystapienia udzielenia pomocy
medycznej.”

Odpowiedz:

W Muzeum Slaskim w Katowicach kazdy z jego Pracownikéw, jak rowniez Pracownikéw kontrahentow
Muzeum Slaskiego, ma obowiazek wezwaé odpowiednie stuzby jezeli zaistnieje taka potrzeba
np. wypadek wymagajacy pomocy medycznej oraz udzieli¢ pierwszej pomocy. W slad za wezwaniem
stuzb, nalezy poinformowaé pracownikow monitoringu Muzeum Slaskiego (pion bezpieczenstwa),
o dokonanym zgtoszeniu w celu przygotowania drogi dojazdowej i wskazania miejsca interwencji.
Dodatkowo na miejsce zdarzenia kierowany jest dyzurny strazak z apteczka pierwszej pomocy
przedmedycznej, ktory w razie koniecznosci udziela pomocy. W Muzeum Slaskim funkcjonuje pokdj
udzielania pierwszej pomocy, w ktorym mozna poczeka¢ z poszkodowanym na przyjazd pogotowia.

85. Pytanie:

,Kto odpowiada za wezwanie stuzb, policja, pogotowie, straz?”

Odpowiedz:

W razie wydarzenia sie wypadku lub innej sytuacji zagrazajacej zyciu, zdrowiu lub mieniu,
kazdy Pracownik, osoba uczestniczaca w zdarzeniu lub bedaca jego sSwiadkiem ma obowiazek
wezwania odpowiednich stuzb, co wynika z ogoélnych przepisow prawa. Jezeli swiadkiem zdarzenia
jest Pracownik Zamawiajacego lub Pracownik kontrahenta Muzeum Slaskiego, dodatkowo osoby
te informuja o zdarzeniu réwniez pracownikéw monitoringu Muzeum Slaskiego (patrz. odpowiedz
na Pytanie 84).



86. Pytanie:

»,Czy Zamawiajacy przewiduje szkolenie dla pracownikow Wykonawcy z zakresu bezpieczenstwa
pozarowego? Jezeli tak to to szkolenie sfinansuje i ile potrwa? - jest to istotne z punktu widzenia
bezpieczenstwa oraz kalkulacji kosztow.”

Odpowiedz:

W ramach przewidzianego szkolenia stanowiskowego Zamawiajacy przeprowadzi na wtasny koszt
szkolenie z bezpieczenstwa pozarowego w Muzeum Slaskim. Szkolenie w zakresie BHP, obejmujace
zgodnie z przepisami Rozporzadzenia Ministra Gospodarki i Pracy z dnia 27 lipca 2004 r. w sprawie
szkolenia w dziedzinie bezpieczenstwa i higieny pracy (Dz.U. z 2004 nr 180 poz. 1860 ze zm.)
rowniez zasady bezpieczenstwa pozarowego, Wykonawca zobowiazany jest przeprowadzi¢
samodzielnie na wtasny koszt (patrz. pkt 2.13 OPZ). Na potrzebe tego szkolenia Zamawiajacy
udostepni szczegdtowq Instrukcje Bezpieczenstwa Pozarowego dla obiektu, z ktdra musza zapoznac
sie Pracownicy Wykonawcy.

87. Pytanie:

,Czy krotkofalowki ktore bedzie uzytkowat Wykonawca wyposazone sa w stuchawki dla kazdego
pracownika?- wedtug przepisow BHP w podobnych urzadzeniach kazdy pracownik powinien posiadac
indywidualny zestaw stuchawkowy.”

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze nie bedzie przekazywat Pracownikom Wykonawcy krotkofalowek
do uzytkowania.

W zwiazku z powyzsza odpowiedzia, Zamawiajacy dziatajac na podstawie art. 137 ust. 1 i 2 ustawy
Pzp, dokonuje nastepujacej zmiany w tresci SWZ (zmiane zaznaczono kolorem czerwonym):

w OPZ pkt. 4.7.3 otrzymuje brzmienie:

,Pobranie niezbednych do obstugi publicznosci sprzetow (np. krétkofaléwka; skaner biletow, licznik
zwiedzajacych, klucze do galerii poza budynkiem gtownym) zgodnie z decyzja szefa zmiany, uzywanie
sprzetow zgodnie z ich przeznaczeniem i dbanie o ich stan techniczny. Wykonawca ponosi
odpowiedzialno$¢ materialng za zagubione lub uszkodzone z winy Pracownika Wykonawcy sprzety
przekazane przez Zamawiajacego Pracownikowi Wykonawcy.” OPZ po zmianie stanowi Zatacznik nr 1
do niniejszego pisma

88. Pytanie:

,»Jaki jest koszt krotkofalowki - pytanie w celu ewentualnych kosztow uszkodzenia”

Odpowiedz:

Zgodnie z odpowiedzig na Pytanie nr 87, Zamawiajacy ze nie bedzie przekazywat Pracownikom
Wykonawcy krétkofalowek do uzytkowania.

89. Pytanie:

,Prosze podac¢ parametry krotkofalowek (w tym min i max decybele) uzytkowanych na obiekcie?-
informacja dla analizy zagrozen”

Odpowiedz:

Zgodnie z odpowiedzia na Pytanie nr 87, Zamawiajacy ze nie bedzie przekazywat Pracownikom
Wykonawcy krotkofaldwek do uzytkowania.

90. Pytanie:

»W odpowiedzi na pytanie dotyczace wymiany wody w dystrybutorach napisali Panstwo, iz jest to
czynnos¢ dla mezczyzn. Co w sytuacji gdy na zmiany beda same kobiety?”

Odpowiedz:

Zamawiajacy uwzglednia to podczas przygotowywania harmonograméw pracy.

Maria Czarnecka
Dyrektor Muzeum Slaskiego w Katowicach

Zatacznik nr 1 - Opis przedmiotu zamdwienia (Zatacznik nr 1 do SWZ) - po zmianach



